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Sunday, May 28, 2017
482 Mahogany Library Steps by Freeman & Co. w/Upholstered & Cross-

stitched Treads
483 3 Porcelain Face Clowns (One Missing Hair)

484 11pcs Gold Rimmed Stemware

485 Silverplate Double Handled Tray, Small Covered Casserole Dish, & 
Meat Holder

486 Framed Temple Rubbing

487 14K Y.G. Beaded Necklace

488 3 Swarovski Crystal Tulips in Original Boxes, 3.5"h each

489 Crystal Lamp w/Marble & Brass Base

490 9 Chattanooga Area Historical Books

491 Small Mahogany Stool w/Upholstered Top

492 Tiffany & Co Sterling Silver Heart Bracelet

493 Burl Walnut Drop Side Coffee Table by Knob Creek

494 8pcs Portmerion China

495 Framed Mixed Media

496 Group of 14K Y.G. Earrings w/Pearls & Rubies

497 Iron Base Table w/Glass Top

498 Square Mahogany Glass-topped Coffee Table w/Ball & Claw Feet      
38"x38"x17.5"h

499 Embossed Hand Colored Etching "Sea Turtle"

500 Bohemian Handpainted Green Glass Decanter & 6 Cordials

501 7pcs Blue & China (Including 2 by Andrea Porcelain)

502 Cut Crystal Covered Butter Dish & Syrup Pitcher

503 4 Pr Sterling Silver Earrings & 1 Taxco Pin of Swordfish

504 Pr Victorian Side Chairs, Mostly Wicker



505 (2) 19th C Audubon Prints; American Gold Finch & Louisiana Tanager

506 57pcs Mikasa China Fruitera (8)6pc Settings plus Salt/Pepper & Bread 
Plate

508 Small 20th C Framed Oil on Canvas of Landscape

509 Bazar Françis "New York" Copper Covered Sauté Pan

510 Antique 14K W.G. Ladies' Ring w/Oval Moss Agate

511 3 Lg Ruby Glass Serving Dishes & 2 Candlesticks

512 Oriental Copper Picture & 2 Oriental Watercolors

513 Irish Silverplate Bread Plate along w/3 Other Silverplate Trays

514 Pr Early 20th C Brass Sconces

515 18" Faceted Green Emerald Abacus Bead Necklace

516 (5)  1877 Half Union Tribute Proof Replicas  (24K Gold over Copper)

517 Pr Upholstered Wing Back Chairs by Ethan Allen

518 Oil on Canvas of Italian Scene

519 Hand Blown Glass Pitcher w/Glass Stirring Rod & 5 Etched Glasses

520 14K Y.G. French Clip Earrings & 18K/Stainless Steel "Charriol" Ring

521 Handmade Wool Rug- Zanjon  3'6x10'4

522 AH Ludy "Ole No.1" 0/3    33"x40.5" Frame Size

523 Victorian Drop Leaf Sewing Storage Table  c.1900,18"(leaves down)x 
21"x 28"h

524 Blonde Wood Framed Beveled Mirror  27"x46"

525 10K W.G. Antique Ring w/7 Oval Amethysts

526 1978 Silver Dollar & Bicentennial Silver Dollar

527 26pcs Asst Pewter

528 1940s Upholstered Arm Chair

529 Aquatint of Landscape by Robson   c.1819



529
A

Original Oil on Board by Brett Weaver "End of Summer" 6"x8"

530 (2) 14K Y.G. & Jade Bracelets

531 Square Glass-topped Coffee Table w/Polished Brass Base

532 Wooden Box "Tenn Valley Grain Co"

533 Walnut Side Table

534 2 Trays of Books

535 8 pr Earrings

536 Handmade Wool Rug- Azerbaijan  4'4x8'4

537 Oil on Canvas of Flowers - Signed

538 Mahogany Carved Box

539 2 Framed Porcelain Flowers

540 14K Y.G. Cluster Ring w/1.25ctw Round & Baguette Diamonds - Appr 
$3100.00

541 General Horatio Gates Reproduction Pewter Medal

542 Heavy Pewter Serving Dish

543 Small Walnut Footstool w/Braided Reed Top   12"h

544 Watercolor of Shell - Signed Sidney Marks Wright and Pen & Ink

545 14K Y.G. Dangle Earrings w/Diamonds & Citrine

546 Marble-topped Magazine Rack/Side Table   28"x14"x25"h

547 2 Audubon Bird Prints     17"x21"

548 Brass & Glass End Table

549 5'x8' Wool Rug

550 14K Y.G. Ladies' Citrine Ring

551 Framed Star Spangled Banner

552 Small Reading Stand w/Candle Slides by Bombay Co   
18.5"x6.5"x26"h

553 Round Molded Frame Mirror by Basset Mirror Co.   39"diam

554 Lg 20th C Hand Painted Asian Vase   22.5"h



554
A

Mahogany Stand w/Brass Gallery   36"h

555 Framed Oil on Canvas of Canal Scene, 30"x40" Canvas Size

556 14K Y.G. & Enamel Turtle Pin & 18K Y.G. Pin w/Pearls & Rubies

557 Box of Baseball Cards

558 Signed & Numbered Print "Fur Trader" - Signed Bama '72      
14.5"x20" Image Size

559 Framed Print of Native American Hunter - Signed & Numbered Bama 
'75   16.5"x21" Image Size

560 14K Y.G. Engagement Ring w/0.75ct Round Diamond

561 13pc Ruby Glass Punch Bowl, Cups, & 6 Berry Bowls

562 Early 20th C Wallace Nutting Print

563 Hand Colored Etching

564 13" Cobalt Venetian Glass Vase w/Gilt Decorations

565 Custom Earrings in 18K & Sterling Silver w/Black Onyx & Rose Cut 
Diamonds

566 Remington Reproduction Bronze "Mountain Man"        11.5"h

567 Framed Print "The Art of Camouflage" - Signed by Bev Doolittle     
26"x32" Frame Size

568 Handmade Wool Rug 2'10x6'8

569 Leather & Fabric Chair w/Ottoman (as-is)

570 14K Y.G. Black Onyx & Diamond Ring

571 Framed Watercolor - Signed Sherry Caldwell 1998    18"x13.5" Image 
Size

572 Handpainted Wood Shelf   21"x7"x32"

573 Mahogany Desk by Councill (some scuffs on top), 66"x34"

574 Oil on Canvas of Lake Scene "Verne"

575 Custom 14K Y.G. Ring w/Approx 5.0ctw Garnet, Citrine, Aquamarine, 
& Amethyst

576 1973 American Revolution Bicentennial Bronze Coin

577 E Allen 0/13 Nude    22.25"x26.25"



578 2 Boxes Misc Clowns

579 Tray of Misc Glass

580 14K W.G. Ring w/0.65ct Oval Ruby & 0.10ctw Diamonds

581 Oil on Canvas of Man Playing Cello by William Hays (28"x30" image 
size) & 2 Matching Prints

582 Walnut Side Table     27"x20"x22.5"h

583 8pcs Glassware w/Silver Overlay

584 Box of Baseball Cards

585 Ring w/9.63ct Oval Kunzite & 1.0ctw Blue/White Sapphires set in 
Rhodium over Sterling - Appr $1250.00

586 Small Walnut Stool

587 Oval Mahogany Coffee Table by Null Furniture              46"x28"x17.5"h

588 Watercolor of Cavalier

589 Framed Print of Native American Chief - Signed Bama '77     20"x15.5" 
Image Size

590 Ring w/8.70ct Purple Amethyst & 0.62ctw White Sapphires in Rhodium 
over Sterling - Appr $1200.00

591 (2)  1oz Fine Copper Coins

592 24 Pcs Johnson Bros China; 8 Dinner Plates, 8 Lunch Plates, & 8 
Cups

593 3 Pictures of Flowers (One by Elizabeth Stein Allen)

594 2 Pool Cues in Fitted Cases (Both need new tips)

595 1 Pair Pearl Hoop Earrings in 10K Y.G. & 5 Pairs Pearl Stud Earrings 
in 14K Y.G.

596 (3)  1879 Stella Coiled Hair $4 Tribute Proof BU Coin (Replicas)

597 Asian Porcelain Bowl   17"diam x 14"h

598 Punch Bowl w/Cups

599 Pr Crystal & Brass Lamps

600 7pcs of Misc Vintage Jewelry

601 Square Mahogany Tea Table       40"x40"x30.5"h

602 Antique Porcelain Pin Cushion Tops



603 7 Vintage Etched Glass Cordials & Glass Tray

604 Pr Crystal Candle Sticks     7.5"h

605 14K White & Yellow Gold Rings & 14K Masonic Pin

606 9 (Replica) Fractional Gold California Coins

607 14pcs Asst Glasses

608 Mid Century Microscope in Case  Jason 50X-750X

609 Burl Walnut Tall Cabinet as Bar

610 18" Cultured Circle Pearl Necklace  w/14K Y.G. Filigree Clasp - Appr 
$1800.00

611 2 Bicentennial Kennedy Half Dollars

612 5 Depression Glass Serving Pieces

613 Pr Brass Candlesticks

614 Pine 2 Drawer Wall Shelf

615 Blue Lapis Necklace w/Blue Pearl, Opal, & Blue Crystal

616 1975 Bicentennial Commemorative Medal

617 Handmade Wool Rug- Bakhtiari  4'1x6'7

618 Box Lot of Asst Linens

619 Collection of 12 Porcelain Bunnies

620 14K Y.G. Earrings w/14.7ctw Lab Grown Emeralds & 0.24ctw 
Diamonds -Appr $2300.00

621 23 Wheat Pennies; 1941, 3-44d, 44, 2-45, 46, 50, 50d, 51, 51d, 53d, 
55, 55d, & 2-56d

622 (3) 20th C Plaster Wall Plaques     28"h

623 6 Boxes of Clowns

624 Tray Lot of Costume Jewelry Necklaces

625 Ladies' 14K 7.25" Link Bracelet w/Multi-color Oval Semi-precious 
Stones - Appr $2400.00

626 7pcs Cobalt Glass Including Vases & Candlesticks

627 Asian-style Ginger Jar Lamp

628 1 Silverplate Jewel Chest, 1 Silverplate Urn, & 2 Brass Jewel Chests



629 31 Asst Mid Century Cordials

629
A

c.1950 German Coo Coo Clock (missing pendulum)

630 Sterling Silver Pendant w/India Mabe Pearl & 4.14ct Heart Shaped 
Blue Topaz

631 Antique Rug  Approx 9'x12'

632 36 Silverplate Fruit Forks

633 Antique Full Size Bed w/Rails, Washstand, & 5 Drawer Dresser 
w/Mirror

634 Walnut Gentleman's Valet

635 Multi Strand Necklace w/Approx 370.0ctw Purple Amethyst & Black 
Onyx Beads - Appr $5500.00

636 Brass Executive Desk Lamp

637 Vintage French Rotary Dial Telephone

638 12pcs Asst Porcelain; Including Spode, Portmerion, Royal Doulton, 
Villery & Boch, Monticello, & Chokin

639 Wooden Wall Shelf   36"x5.5"x21"h

640 Sterling Silver Bracelet w/Sapphires & Diamonds

641 Country French Baldwin Upright Piano w/Stool

642 2 Goebel Hummel Crystal Figurines, 3.75"h

643 Mini Swarovski Crystal Globe/Clock in Original Box, 2"h

644 Child's Rocker w/Needlepoint Seat by Freeman & Co.

645 14K Y.G. St. Christopher

646 3 Oil on Board of Clowns - All Signed

647 Early 20th C Tobacco Cabinet w/Tray (missing legs)    15"h

648 Limoges-style Painted Vase & Dresser Box

649 13pcs Pottery

650 3 Strand Ruby Bead Necklace w/Carved Ruby Earrings

651 Antique Oak Washstand w/Stained Glass Door   45"x19"x30"h

652 2 Artist Photos of Clown, Millweed



653 Gold Framed Mirror

654 Mahogany 2 Drawer Commode

655 3 Baroque Pearl Necklaces & 1 Seed Pearl Necklace w/Earrings

656 Antique Cobbler's Bench w/Original Leather Seat

657 Small Martini Table w/Scalloped Edge & Leather Top by Bombay Co.     
20"h

658 Marble Top Plant Stand, 12"diam x 29.5"h

659 Box of Baseball Cards

660 Misc Lot of Vintage Sterling Earrings & Bracelets

661 15pcs Misc Small German Plates & Misc Glassware

662 Oil on Canvas of Floral Still Life - Signed Jerry Goff       25"x29" Image 
Size

663 6 Drawer Pine Sideboard by Bassett       55"x18"x35.5"h

664 Small Mahogany Footstool w/Needlepoint Top by Multi Products Co.      
11"h

665 23pcs Jewelry

666 Oil on Canvas of Hunt Scene - Signed    19.5"x23.5" Image Size

667 (20) 24K Gold Trimmed Italian Crystal Stems "Cellini"

668 One Mixed Media, One Oil on Board, & Two Prints - All of Clowns

669 Jaw Bone War Club

670 Misc Silver Necklace & Earrings - 4 Signed

671 Double Handled Metal War Axe in Case

672 Hubert Shuptrine Signed Print "Apple Plenty, Blowing Rock"  27.5"x19" 
Image Size

673 Ethan Allen Pine Dry Bar   36"x18"x37"

674 Oil on Board of Clown - Signed "P"

675 Blue Crystal Necklace & Earrings w/Turquoise, Blue Quartz, & Biwa 
Pearl

676 Box Lot of Silverplate



677 Framed Print of a Covered Wagon in the Snow - Signed & Numbered 
Bama '72     15"x13" Image Size

678 Syroco Framed Oval Mirror    22"x28"

679 Box of Painted Dishes (some as found)

680 30" Pearl Necklace

681 Hand Colored Wood Block Print "Sappo" - Signed F. Mennen

682 Misc Silverplate (Candelabras as-is)

683 Pr Brass Electric Wall Sconces w/Shades

684 Mahogany Bench w/Flame Stitch Upholstery   42"x14"x19"h

685 Mother-of-Pearl Fur Clip & Citrine Earring in 14K

686 19th C Watercolor Advertisement    9.5"x8.75"  & Antique Hand 
Colored Etching of 3 Wards of the City of London

687 Pr Upholstered Wing Back Chairs

688 McKenzie Childs-style Handpainted Table w/Drawer   24"x16"x27"h

689 2 Oriental Watercolors

690 10K W.G. Ladies' Ring w/Oval Opal

691 2 Original Watercolors - Swanson & Sydney Wright

692 Printer's Letter Tray w/Some Letters

693 Pr Brass Wall Sconces

694 2 Hard Shell Gun Cases

695 Unfinished Birchwood Dressing Cabinet by Hamilton   35"x17"x66.5"h

696 Vintage Arm Chair

697 2 Hard Shell Gun Cases

698 Painted & Wood Drop Leaf Console Table/Breakfast Table

699 Don Ensor Framed Print of Clown & 2 Other Prints

700 Vintage Washboard w/Glass Washing Surface

701 2 Ladies' Rings w/Green & Red Stones set in Sterling Silver

702 Framed Print "Terminal Station" - Signed & Numbered (Lower right)  
20"x14" Image Size



703 Cherry Lighted Gun Cabinet by Jasper Cabinet Co. 28"x16.5"x77"h

704 Framed Print of Interior Looking Out     * On Back: "Der donne letztes 
Leuchten"           30"x21.5" Image Size

705 Small Mahogany Stool w/Needlepoint Top by Bombay Co

706 Ornate Framed Mirror

707 Man-made Peacock Pearl Necklace & Matching Earrings

708 Mahogany Stand by Bombay Co, 40"h

709 8 Place Setting of China   Retroneu - Rhapsody

710 Vintage Glasses & Oriental Fan w/Mother-of-Pearl

711 5pc Silverplate Scalloped Edge Plates (1 lg, 4 sm)

712 2 Figurines; Misubanti Collection & The Dream

713 Tray of Jewelry

714 Small Dresser-top Cedar Box by Lane Furn.

715 Double Handled Glass Footed Bowl   12"x6"h

716 Misc Lot of Clown Items

717 15 Gold Plated Napkin Rings

718 20 Oriental Decorative Plates

719 3 Pine Bookshelves by Ethan Allen           30"x12"x80.5"h (each)

720 3pc Andrea Porcelain; Blue-winded Teal Duck (12"h), Robin, & 
Chickadee

721 Boxes of Clowns

722 Pr Austrian Painted Urns

723 4 Clown Pictures

724 Andrea Porcelain Bowl   8"diam

724
A

4 Dresser Boxes, 1 Gold Plate, 1 Silver Plate, & Matching Compact

725 Brass Executive Desk Lamp

726 Wooden "Book" Desk Box by Bombay Co   9.5"x12.5"



727 13 Asst Blue/White Porcelain Pieces

728 Mahogany Ladies' Roll Top Desk   32"x24"x35"h

729 Framed Oil on Board of Mosque

730 10pcs Amber Glass Stemware

731 3 Pine Bookshelves w/Double Doors on Bottom     28"x13.5"x80"h

731
A

Box of Small Figures

732 Regent Sheffield Knife w/24K Gold Plate Trim in Fitted Box

733 Signed Watercolor

734 Wood & Upholstered Armchair by Miller's (Knoxville, TN, USA)

735 7 Gold Rimmed Bowls & 7 Gold Rimmed Glasses

736 Small Counter Top Display Case   24.5"x12"

737 6 American Historical Books

738 White Metal Cane w/Dog Head & Hidden Knife

739 Gold Tone Flatware in Wooden Box (Service/4)

740 Western Stoneware Whiskey Jug & Dutch Painted Whiskey Jug

741 Etched Crystal Footed Bowl   4.5"h

742 2pc Pine Bookshelf/Hutch       49.5"x17"x92"h

743 Tray of Artglass & Original Jewelry

744 16 Vintage Heisey "Colonial" Stems; 8 Waters & 8 Goblets

744
A

3 Misc Pictures of Clowns

745 Pentax 35mm Camera

746 Pr Small Etched Glass Vases w/Pewter Bases

747 Duncan Phyfe Vanity with Mirror

748 Pr 20th C Gold Leaf Ballroom Chairs

749 Samsonite Executive Traveller Leather Shoulder Bag



750 Framed Cross Stitch of Kentucky Rifle      14"x26.5" Frame Size

751 Misc Lot of Collectable Turtles

752 6 Framed Prints

753 Bathroom Cabinet/Shelf

754 10 Misc Small Pictures

755 Pink Porcelain Lamp w/Brass Foot

756 Tray Lot of Vintage Gold Tone & Enamel Jewelry

757 Tray Lot of Misc Eye Glasses

758 Tray of Vintage Earrings & Necklaces

759 Mahogany Dresser Box

760 Mahogany Stand by Bombay Co       15"diam x 21"h
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